

#### خبر

## اوج‌گیری دوباره بیماری کرونا در صومعه‌سرا

**گیلان امروز**– فرماندار صومعه‌سرا نسبت به اوج‌گیری دوباره بیماری کرونا در این شهرستان هشدار داد و گفت: بیماران بستری در بیمارستان بر اثر ویروس کرونا در صومعه‌سرا افزایش پیدا کرده است.

سیدجلال سیدمحمدی در جلسه ستاد پیشگیری از کرونا که در محل فرمانداری برگزار شد اظهار کرد: در چند روز گذشته شاهد بالا رفتن آمار بیماران کرونایی در سطح شهرستان و به تبع مراجعه به بیمارستان هستیم.

فرماندار صومعه‌سرا افزود: وضعیت شهرستان اگرچه وضعیت زرد را نشان می‌دهد اما در وضعیت هشدار قرار داریم و افزایش چشم‌گیری در بیماران کرونایی داشته ایم.

وی با بیان اینکه در هفته گذشته تعداد بیماران کرونایی بستری در بیمارستان به پنج الی ۶ نفر می‌رسید اما امروز این تعداد به ۲۶ نفر رسیده است گفت: این آمار نشان از رشد بیماران کرونایی در شهرستان است.

سیدمحمدی با اشاره به اینکه باید نسبت به مقابله با کرونا جدیت خرج دهیم و نباید به روزهای پرخطر اسفندماه برگردیم تصریح کرد: از مردم انتظار داریم نسبت به موازین بهداشتی دقت بیشتری به خرج دهند. فرماندار صومعه‌سرا با بیان اینکه نوع حضور کرونا در خطر رساندن به مردم در حال اضافه شدن است خاطر‌نشان کرد: باید آماده باشیم و دستگاه‌های بهداشتی آگاه باشند و تذکرات لازم را به مردم و مسئولان بیان کنند.

وی با اشاره به اوج‌گیری دوباره بیماری کرونا در این شهرستان اظهار کرد: مردم باید بدانند که این ویروس در کمین جان آنان است و باید بهداشت فردی را رعایت کنند.

#### فرماندار رودسر :

## راه و شهرسازی گیلان نسبت به اجرای تعهدات خود در رودسر کوتاهی می کند

**گیلان امروز**– فرماندار رودسر گفت: اداره کل راه و شهرسازی استان گیلان نسبت به اجرای تعهدات خود در سطح شهرستان رودسر کوتاهی می کند.

حسین اسمعیل پور فرماندار رودسر در نشست بررسی طرح جامع تفصیلی شهری و طرح های ساماندهی بافت های تاریخی و فرسوده این شهرستان که با حضور معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گیلان در سالن اجتماعات فرمانداری برگزار شد، گفت: شهرهای ساحلی با مشکلات متعددی درحوزه طرح جامع تفصیلی مواجه هستند که باید مکانیزم هایی برای رفع این مشکلات صورت پذیرد تا منافع و مصالح شهرها تامین شود.

وی افزود: بخش عمده شهر رودسر در حوزه بافت تاریخی قرار دارد که در این راستا از اداره کل میراث فرهنگی استان می خواهیم تا نسبت به ساماندهی و تعیین و تکلیف بناهای تاریخی اقدامات لازم را بعمل آورد.

اسمعیل پور در ادامه از کندی در روند ساخت ساختمان فرمانداری رودسر گلایه کرد و گفت: این پروژه قرار بود با پرداخت ۴ میلیارد تومان به اتمام برسد اما متأسفانه با پرداخت ۳ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان هنوز به اتمام نرسیده و با گذشت ۱۰ سال پیشرفت فیزیکی قابل ملاحظه ای نداشته است.

نماینده عالی دولت در شهرستان رودسر به وضعیت منطقه کارکرد اشکور که در سیل خرداد سال ۹۷ آسیب دیده اشاره کرد و گفت: آن طوری که شایسته است کاری صورت نگرفته بطوری که ساخت پل منطقه نیمه کاره مانده و پیمانکار مطالبات خود را دریافت نکرده است. فرماندار شهرستان رودسر در ادامه به پروژه پل کمربندی کلاچای اشاره کرد و افزود: هرچند گفته می شود روند کار متوقف نیست اما عملا کار انجام نمی شود و ساخت دوتا گوشواره پل به اتمام نرسیده است.

اسمعیل پور با بیان اینکه اداره کل راه و شهرسازی نسبت به اجرای تعهدات خود در سطح شهرستان رودسر کوتاهی می کند گفت: کم کاری سازمانها در اجرای پروژه های عمرانی مشکلات زیادی را برای مردم در شهرستان بوجود آورده که در این زمینه باید پاسخگو باشند.

#### بازارچه تخصصی حمایت از تولیدات خانگی در رشت ایجاد می شود

**گیلان امروز**– رییس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری رشت بر لزوم احداث بازارچه تخصصی حمایت از تولیدات خانگی در رشت تاکید کرد و از آماده سازی بستر لازم جهت ایجاد این نوع بازارچه ها خبر داد.
مرتضی عاطفی در نشست هم‌اندیشی احداث بازارچه تخصصی حمایت از تولیدات خانگی با تاکید بر حمایت از محصولات خانگی و ایجاد بستر لازم برای فروش این نوع محصولات اظهارداشت: در شرایط اقتصادی امروز لازم است از تولید محصولات خانگی و فروش آن حمایت شود.
وی با بیان اینکه ایجاد این بازارچه‌ها با توانمندسازی بانوان، رونق اقتصاد خانواده را نیز به دنبال دارد تصریح کرد: مشاغل خانگی فرصتی برای رفع معضل بیکاری و ایجاد شغل‌های جدید مبتنی بر خلاقیت، استعداد و کارآفرینی جوانان است که زمینه مشارکت آنان را در فعالیت‌های اقتصادی جامعه مهیا می‌سازد.

## {گیلان زمین }

# جزئیات ماجرای واگذاری ۵۶۰۰ هکتار جنگل به یک شخص!

حالا ۵۶۰۰ هکتار (معادل ۵۱۸۵ زمین فوتبال) از جنگل‌های بکر هیرکانی که سال گذشته به عنوان میراث جهانی توسط یونسکو به ثبت رسید عملا در اختیار یک فرد در آمده است و تحت عنوان موقوفه در اختیار متولی است. مالک این عرصه چندین بار قصد قطع درختان را کرده و از سازمان جنگل‌ها مجوز خواسته است.

اگر هر هکتار جنگل به طور متوسط ۱۰۰ اصله درخت داشته باشد، ۵۶۰ هزار درخت کهنسال کمیاب در این عرصه وجود دارد که با خطری جدی قطع شدن مواجه‌اند. مدیر کل دفتر حقوقی سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور می‌گوید که درختان این منطقه درختان صنعتی جنگلی ارزشمندی مانند راش، مرمرز، بلوط و توسکا هستند



و مالک پیگیر قطع این درختان است، اما ما بر اساس قانون برنامه ششم توسعه که هر گونه بهره‌برداری چوبی از جنگل‌های شمال را ممنوع کرده است، به شدت مخالف این موضوع هستیم.

#### ملکیت برای جنگل خلاف فقه، شرع و قانون است

او ادامه می‌دهد: سازمان جنگل‌ها نسبت به رای دادگاه فرجام‌خواهی و درخواست اعمال ماده ۴۷۷ کرد، اما پذیرفته نشد. بر اساس ماده ۴۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری در صورتی که رییس قوه قضاییه رای قطعی صادر شده از هر یک از مراجع قضایی را خلاف شرع تشخیص دهد، می‌تواند پرونده را جهت اعاده دادرسی به دیوان عالی کشور بفرستد. ما در دفاعیات خود عنوان کرده‌ایم که واقف باید مالک باشد و جنگل ملک کسی نیست که آن را وقف کند. این موضوع مثل آن است که شخصی خود را مالک دریای خزر بداند و آن را وقف کند. ملکیت برای جنگل خلاف فقه، شرع و قانون است. به گفته مدیرکل دفتر حقوقی سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور دادگاه تجدیدنظر که رای علیه منابع طبیعی صادر کرده است به مستندات وقفیت اکتفا و عنوان کرده است که این ۵۶۰۰ هکتار قبل از آنکه ملی اعلام شوند، وقف بوده‌اند این درحالیست که بر اساس ماده یک قانون ملی شدن جنگل‌ها و مراتع، اسنادی که برای اراضی جنگلی و مرتعی پیش از تصویب این قانون (سال ۱۳۴۱) صادر شده، باطل است. افلاطونی در ادامه تصریح می‌کند: درحال حاضر در نظر داریم تا از رییس قوه قضاییه بخواهیم که از طریق ماده ۴۷۷ یا ماده ۲۹۳ قانون آیین دادرسی کیفری اعاده دادرسی ما را بپذیرند و بتوانیم این عرصه از جنگل‌های ناب هیرکانی را به دل جنگل‌های کشور بازگردانیم. مدیرکل دفتر حقوقی سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور در پایان می‌گوید: مشکل اصلی ما در حوزه زمین‌خواری با منصرفان و متجاوزانی است که پشت نقاب قانون مخفی می‌شوند. درخواست ما تا قانونگذاران این است که هنگام تصویب قوانین جدید به قانون مرجع توجه کنند.

در حال حاضر دو قانون مرجع برای سازمان جنگل‌ها است که یکی از آن‌ها قانون ملی شدن جنگل‌ها و مراتع کشور است و دیگری قانون حفاظت و بهره‌برداری. اگر قرار است که از روی این قوانین مرجع، قانون‌های دیگر نوشته شود لازم است که از دستگاه متولی استعمال شود و نظر آن‌ها نیز در تصویب قوانین جدید اعمال شود. برای مثال پس از تصویب این دو قانون مرجع در سازمان جنگل‌ها، قانون بهره‌برداری از معادن تصویب شد که در حال حاضر شاهد آن هستیم که به صورت لجام گسیخته‌ای مجوز معدن صادر می‌شود و یا به استناد به قوانین دیگر، عرصه‌های وسیعی از منابع طبیعی تحت عناوین مختلف از حیطه مدیریت منابع طبیعی خارج می‌شود.

### آقازاده، نماینده رشت هشدار داد :

# کمین واسطه ها برای غارت دسترنج برنجکاران

مسئولان باید در زمینه واردات برنج خارجی طبق تعهدات داده شده عمل کنند.
وی با بیان اینکه برنج تولید شده داخلی کفاف مصرف بازار را می دهد و کشورمان

تنها به واردات اندکی برنج خارجی نیاز دارد
خاطرنشان کرد: در زمان فروش محصولات کشاورزی دولت برنج بر اساس وظیفه‌ای که بر عهده دارد روند توزیع برنج خارجی را کنترل کند تا به جهت آن تولیدکننده داخلی در سال جهش تولید متضرر نشود.

نماینده مردم رشت در مجلس جلوگیری از هرگونه واردات برنج خارجی و توزیع آن در سطح کشور را خواستار شد و با تأکید بر اینکه این موضوع انتظار جدی نمایندگان مجلس و مطالبه کشاورزان است افزود: بحث دیگری که معمولا در فصل برداشت برنج آسیب‌هایی جدی را ایجاد می‌کند فعل و انفعالات و تحرکات افرادی تحت عنوان واسطه‌گر است.

آقازاده دافساری با اشاره به اینکه واسطه‌گران در موعد برداشت برنج به مزارع کشاورزان هجوم می‌آورند و محصولات مردم را با انواع ترفندها و شیادگی‌گری از دست آنان خارج می‌کنند عنوان کرد: حتی عده‌ای با استفاده از رانت‌های ملی و محلی سعی در اخلاخل‌گری دارند و لازم است مسئولان جلوی این واسطه‌گران و رانت‌خواران را بگیرند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ممانعت از فعالیت واسطه‌گران و حمایت از کشاورزان شالیکار را خواستار شد و گفت: لازم است دستگاه‌های نظارتی برای حمایت از کشاورزان در فصل برداشت و عرضه برنج داخلی فعال‌تر شوند و اجازه ندهند عده‌ای واسطه‌گر با اعمال خلاف خود موجب متضرر شدن کشاورزان را فراهم کنند.

سه شنبه ۷ مرداد ۱۳۹۹

#### خبر

## کشف ۲۷ تن سیمان احتکار شده در رشت

**گیلان امروز**– رئیس پلیس امنیت عمومی استان از کشف ۲۷ تن سیمان احتکار شده در شهر رشت خبر داد. سرهنگ علی صداقت گفت: ماموران پلیس امنیت عمومی از احتکار مقادیر زیادی سیمان در یکی از نقاط شهر رشت مطلع شده و شناسایی مکان مورد نظر را در دستورکار قرار دادند. این مقام انتظامی با بیان اینکه پس از اقدامات اطلاعاتی صورت گرفته ضمن محرز شدن صحت موضوع، محل احتکار سیمان‌ها شناسایی شد، افزود: طی هماهنگی با مقام قضائی در بازرسی از انبار مورد نظر، ۲۷ تن سیمان احتکاری کشف شد. وی با اشاره به پلمب انبار مذکور ادامه داد: متهم ۳۴ ساله این پرونده با تشکیل پرونده به مراجع ذیصلاح معرفی شد؛ کارشناسان ارزش سیمان‌های کشف شده را ۱۴۱ میلیون ریال برآورد کردند. رئیس پلیس امنیت عمومی فرماندهی انتظامی استان در پایان با تأکید بر عزم جدی پلیس در برخورد با قاچاق کالا و ارز به پیامدهای منفی قاچاق بر پیکره اقتصادی کشور اشاره کرد و گفت: قاچاق کالا موجب کاهش تولیدات داخلی و در نتیجه افزایش میزان بیکاری در جامعه می‌شود.

#### کمیود شدید ماشین‌آلات راهداری

### در گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان از کمیود شدید ماشین‌آلات راهداری در استان خبر داد و گفت: امکانات فعلی جوابگوی شرایط بحرانی نیست.

فریبرز مرادی در گفت‌وگو با تسنیم ، ضمن اشاره به کمیود شدید ماشین‌آلات راهداری در استان گیلان اظهار داشت: امکانات فعلی ما در مجموعه راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان جوابگوی شرایط بحرانی نیست و برای جبران کاستی‌ها نیازمند تزریق اعتبارات استانی و ملی هستیم. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان در پاسخ به این پرسش که آیا در مدت اخیر یکسال گذشته ماشین‌آلات جدیدی به مجموعه راهداری استان اضافه شده است یا خیر عنوان کرد: پس از وقوع سیلاب سال ۹۸ در استان گیلان اعتباراتی از محل منابع استانی و ملی به این دستگاه اختصاص پیدا کرد. مرادی با بیان اینکه در جریان تخصیص یکسری اعتبارات تعدادی ماشین‌الات نو به چرخه حمل و نقل و راهداری استان گیلان اضافه شد تصریح کرد: با تمام این اقدامات و تلاش‌های انجام شده اما راهداری گیلان همچنان با مشکل کمیود شدید ماشین‌آلات مواجه است و باید برای آن تدبیری اتخاذ شود.

وی عمر متوسط ماشین‌آلات راهداری استان گیلان را چیزی در حدود ۲۶ سال اعلام کرد و با تأکید بر اینکه برای به‌روزرسانی این امکانات نیازمند اعتبارات استانی و ملی هستیم ابراز داشت: خرید و به‌روز رسانی تجهیزات و امکانات راهداری برای استان حادثه‌خیزی نظیر گیلان امری لازم و بسیار ضروری است. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان امکان ارائه خدمات مطلوب‌تر به مردم را از جمله کارکردهای مثبت و مزیت‌های به‌روزرسانی ماشین‌آلات راهداری خواند و گفت: با عملیاتی شدن این کار و در زمان وقوع بحران دیگر شاهد زمین‌گیر شدن ماشین‌آلات فرسوده در داخل محورها نیستیم. مرادی با بیان اینکه در راه ماندن تجهیزات و ماشین‌آلات فرسوده آن هم در زمان وقوع بحران‌هایی نظیر سیلاب تبعات خاص خودش را به دنبال دارد اظهار داشت: اگر تجهیزات و ماشین‌آلات راهداری فرسوده باشند دیگر نمی‌توان از آن‌ها به صورت بهینه استفاده و در کمترین زمان ممکن ارائه خدمات کرد.

#### تولید بیش از ۳۰۰ هزار مگاوات

### ساعت برق در نیروگاه سد سفیدرود

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان از تولید ۳۰۷ هزار مگاوات ساعت برق در نیروگاه برق آبی سد سفید رود از ابتدای سال ۹۹ تاکنون خبرداد.
وحید خرمی با بیان اینکه طراحی نیروگاه برق آبی سد سفید رود با توان تولید اسمی سالانه ۳۰۰ هزار مگاوات ساعت برنامه ریزی شده است، افزود : مجموع تولید در پنج واحد نیروگاه برق آبی سدسفیدرود از ابتدای سال ۹۹ تا کنون بالغ بر این رقم است. وی تصریح کرد: پس از گذشت بیش از نیم قرن(۵۶ سال) با نگهداری مناسب و انجام تعمیرات اساسی توسط مهندسین ایرانی در سنوات گذشته و بهینه سازی نیروگاه سد سفید رود هم اکنون شاهد تولید سالانه بیش از توان اسمی نیروگاه هستیم. وی افزود : ظرفیت هر واحد نیروگاه بر اساس طراحی ۱۷.۵ مگاوات است که بطور میانگین روزانه ۲ هزار و ۱۰۰ مگاوات ساعت برق پاک تولید و به شبکه سراسری برق کشور تزریق می شود. خرمی میزان تولید برق در مدت مشابه سال گذشته را ۲۴۲ هزار مگاوات ساعت برق عنوان و تصریح کرد: این تولید نشان دهنده افزایش تولید این انرژی پاک و سازگار با محیط زیست در سالجاری می باشد.

#### افزایش نسبی دما طی ۴۸ ساعت

### آینده در گیلان

**گیلان امروز**– سرپرست اداره پیش بینی و هشدار اداره کل هواشناسی گیلان گفت: نقشه های هواشناسی نشان دهنده استقرار جوی غالباً پایدار در منطقه و ماندگاری هوای گرم به همراه افزایش نسبی دما در استان طی ۴۸ ساعت آینده است.
شبنم هادی نژاد افزود: طی ۴۸ ساعت آینده گاهی به سبب تقویت ناپایداری های موقتی در بعضی نقاط افزایش ابر و رگبار و رعد و برق نیز دور از انتظار نیست. وی تصریح کرد:به تدریج بویژه از عصر و شب چهارشنبه با ورود توده هوای ناپایدار به منطقه در بعضی ساعات رگبار، رعد و برق و وزش باد در بعضی نقاط نسبتاً شدید تا روز جمعه شاهد خواهیم بود.

#### قلع و قمع ۳۰ ساخت و ساز غیرمجاز

### در حریم رودخانه‌های آستارا

**گیلان امروز**– مدیر اداره منابع آب آستارا گفت: ۳۰ مورد ساخت و ساز غیرمجاز در حریم رودخانه‌ها، با حکم قضایی رفع تصرف شد و تاکنون در این راستا پنج نفر خاطی شناسایی و به دادگاه معرفی شده‌اند.
آرش سیف اللهیان به ایرنا اظهار کرد: امسال با رفع تصرف حریم رودخانه ها یک هکتار از حریم رودخانه ها برای جلوگیری از سیلاب آزاد شد و سه مورد ساخت و ساز غیرمجاز نیز در حریم دریای خزر شناسایی شده است.